



九龍城區議會轄下
房屋及基礎建設委員會
何顯明主席

關注地下水管老化問題令爆水管頻生
要求加快更換及加強監測，以免影響民生

近月爆水管意外頻生，不但浪費食水，亦令市民飽受交通阻塞、水浸、無食水或沖廁水使用之苦，事件暴露本港水管老化問題嚴重。

3 月 1 日跑馬地爆水管令 50 萬人斷水，需狼狽到供水車輪水；3 月 4 日西環西邊街爆水管令交通受阻；3 月 6 日藍田鯉魚門道爆水管令三條行車線封閉，交通大受影響；3 月 8 日雲地利道爆鹹水管，附近居民一度無沖廁水使用。

事件暴露本港水管嚴重老化，水務署在 2000 年計劃以 15 年時間更換全港 3000 公里老化水管，但工程緩慢，至今只修復一半地區、即 1500 公里，水浸、無食水及無沖廁水供應的情況隨時發生。

九龍城區陸續進行更換地下水管工程，希了解整體更換進度有否延誤。我們要求當局加快更換老化水管，以解市民可能受水浸及無食水之苦。當局亦應在地下設置更多監測點，以隨時詳細了解地下水管的健康情況，如見有爆裂跡象的地點，應及時迅速維修，以防範於未然。祈當局關注改善。

民建聯九龍城支部
九龍城區議員：
李慧琼、吳寶強、尹才榜
蕭婉嫦、潘國華、陸勁光

二零一一年三月九日

真誠為香港